
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL  PÁG. - 1 -    

DE SANTA MARIA DA FEIRA DE 13 DE JANEIRO DE 2012 

 

 

 

MINUTA da ATA N.º 16 – Aos treze dias do mês de janeiro do ano dois mil e doze, 

nesta Cidade de Santa Maria da Feira, no Salão Nobre dos Paços do Município, reuniu 

às 21H15 (sendo a hora marcada as vinte e uma horas), em Sessão Extraordinária, a 

Assembleia Municipal de Santa Maria da Feira, presidida pelo Exmo. senhor José 

Manuel Moreira Cardoso da Costa e secretariada pelos senhores Sérgio Reis Ribeiro e 

Francisco Barbosa de Oliveira Maia, com a seguinte “Ordem do Dia”: 

1 – PERM – Parque Empresarial de Recuperação de Materiais 

- Novo Pedido de Suspensão Parcial do Plano Diretor Municipal e 

Estabelecimento de Medidas Preventivas; 

2 – Novo Aterro da Suldouro 

- Pedido de Suspensão Parcial do Plano Diretor Municipal e 

Estabelecimento de Medidas Preventivas. 

 

 

 

 

1 – PERM – Parque Empresarial de Recuperação de Materiais 

- Novo Pedido de Suspensão Parcial do Plano Diretor Municipal e 

Estabelecimento de Medidas Preventivas 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

das deliberações camarárias de 28 de novembro de 2011 e de 09 de janeiro de 2012 

enviadas, oportunamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui 

se dão por transcritas. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 41 votos a favor, 14 votos 

contra (PS, BE) e 4 abstenções (PS), aprovar o novo pedido de suspensão parcial do 

Plano Diretor Municipal e Estabelecimento de Medidas Preventivas para a 

implementação do PERM – Parque Empresarial de Reciclagem de Materiais, a vigorar 

pelo prazo de 2 anos, caducando com a aprovação das operações urbanísticas destinadas 

à instalação do PERM, nos termos e com os fundamentos constantes das deliberações 

tomadas pela Câmara nas suas reuniões de 28 de novembro de 2011 e de 09 de janeiro 

de 2012. 
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2 – Novo Aterro da Suldouro 

- Pedido de Suspensão Parcial do Plano Diretor Municipal e Estabelecimento 

de Medidas Preventivas 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

das deliberações camarárias de 28 de novembro de 2011 e de 09 de janeiro de 2012 

enviadas, oportunamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui 

se dão por transcritas. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 40 votos a favor, 17 votos 

contra (PS: 14, PSD: 2, BE), e 2 abstenções (PS), aprovar o pedido de suspensão parcial 

do Plano Diretor Municipal e Estabelecimento de Medidas Preventivas para a 

implementação do Novo Aterro da Suldouro, a vigorar pelo prazo de 2 anos, nos termos 

e com os fundamentos constantes das deliberações tomadas pela Câmara nas suas 

reuniões de 28 de novembro de 2011 e de 09 de janeiro de 2012. 

 

 

Finalmente, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta a 

acta desta sessão. 

E nada mais havendo a tratar, às 22H45, o senhor Presidente da Assembleia encerrou os 

trabalhos, do que, para constar, se lavrou esta minuta que vai ser assinada por todos os 

membros da Mesa. 

  

O PRESIDENTE, 

 

O 1.º SECRETÁRIO, 

 

O 2.º SECRETÁRIO, 

 

 


